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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Σύμφωνα με την καταγγελία του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου 

Αιγάλεω, ο δήθεν «Κανονισμός Εθελοντών» που εισηγείται η Δημοτική 

Αρχή στο Δημοτικό Συμβούλιο, δεν κατοχυρώνει την έννοια της Εθελοντικής 

προσφοράς με όρους ανθρωπισμού και αλληλεγγύης αλλά αντίθετα εισάγει 

περισσότερο στην Τοπική Αυτοδιοίκηση την Εθελοντική απασχόληση ως άμισθη 

εργασία και μάλιστα σε αντικείμενα που αφορούν πάγιες αρμοδιότητες του 

Δήμου και όχι δράσεις προσφοράς και αλληλεγγύης όπως θα έπρεπε. 

Στο κείμενο της εισήγησης άλλωστε, διάσπαρτα εισάγεται η έννοια της 

εθελοντικής απασχόλησης και μάλιστα κάτω από την επίβλεψη και 

καθοδήγηση της υπηρεσιακής διοικητικής ιεραρχίας κάτι που είναι απαράδεκτο 

και μη αποδεκτό. 

Είναι άλλο η Εθελοντική προσφορά στην πυρασφάλεια και πυρόσβεση 

και άλλο η φύλαξη του Αλσών και Πάρκων  και η διαχείριση διέλευσης 

οχημάτων. 

Είναι άλλο οι εξορμήσεις καθαρισμού ρεμάτων, παραλιών, δασών κ.λπ. 

και άλλο ο καθαρισμός Πλατειών που είναι αποκλειστική ευθύνη των 

υπηρεσιών του Δήμου. 

Είναι άλλο η υποστήριξη διεκπεραίωσης εκδηλώσεων με ανθρωπιστικό 

και κοινωνικό μήνυμα και άλλο η οργάνωση και πραγματοποίηση των 

Πολιτιστικών και Αθλητικών εκδηλώσεων που οι υπηρεσίες οργανώνουν και 

διεκπεραιώνουν. 

Είναι άλλο η Εθελοντική κοινωνική προσφορά στο συσσίτιο, στην 

ιματιοθήκη και το Κοινωνικό Φροντιστήριο και άλλο η διοικητική και η 

τεχνική υποστήριξη δράσεων του Δήμου και η εισαγωγή εθελοντών ως 

απασχόληση στα Κ.Α.Π.Η. και στα Δημοτικά Ιατρεία. 
 

• Ζητάμε την άμεση απόσυρση του συγκεκριμένου θέματος από το 

Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αιγάλεω.  

• Στηρίζουμε την ουσιαστική έννοια του εθελοντισμού και όχι την άμισθη 

«εθελοντική απασχόληση» ουσιαστικά σε όλες τις υπηρεσίες του Δήμου.  

 



Οι εθελοντές δεν είναι βοηθητικό προσωπικό των υπηρεσιών του Δήμου 

αλλά αλτρουιστική προσφορά χρόνου και κόπου με στόχο την αλληλεγγύη και 

τον ανθρωπισμό. 

Η όποια απόφαση ληφθεί χωρίς την συναίνεση των εργαζομένων 

δηλώνουμε πως είμαστε αποφασισμένοι να μείνει στα χαρτιά. 
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